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議 事 日 程 表 

 

▽平成28年９月16日 

  日程第１ 委員長報告 

  日程第２ 議案第33号 江北町ひとり親家庭等医療費助成に関する条例の一部を改正す

             る条例 

  日程第３ 議案第34号 江北町教育委員会教育長の給与、旅費、勤務時間その他の勤務

             条件に関する条例を廃止する条例 

  日程第４ 議案第36号 平成28年度江北町一般会計補正予算（第２号） 

  日程第５ 議案第37号 平成28年度江北町国民健康保険事業特別会計補正予算(第２号) 

  日程第６ 議案第38号 平成28年度江北町下水道事業特別会計補正予算（第２号） 

  日程第７ 議案第39号 平成27年度江北町一般会計歳入歳出決算の認定について 

  日程第８ 議案第40号 平成27年度江北町無資力臨鉱ポンプ等維持管理事業特別会計歳

             入歳出決算の認定について 

  日程第９ 議案第41号 平成27年度江北町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算の認

             定について 

  日程第10 議案第42号 平成27年度江北町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定

             について 

  日程第11 議案第43号 平成27年度江北町下水道事業特別会計歳入歳出決算の認定につ

             いて 

  日程第12 議案第44号 平成27年度江北町水道事業特別会計剰余金の処分及び決算の認

             定について 

  日程第13 議案第45号 教育長の任命について 

 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

午前９時 開議 

○西原好文議長 

 おはようございます。ただいまの出席議員は全員であります。よって、平成28年第３回江

北町議会定例会会期10日目は成立いたしましたので、直ちに本日の会議を開きます。 
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 日程に入ります前に、特別委員会３日目に池田委員より主要施策の成果報告書119ページ、

長期債の借入先別現在高で農業集落排水事業及び合計の平成26年度末現在高２公営企業金融

公庫と計の千円の違いについて。あと１件ですけど、坂井委員より岩屋団地から原宿団地へ

移転された方の加入金についての質疑がありました。この件について報告がありますので、

説明を求めます。環境課長。 

○環境課長（坂井武司） 

 ９月14日の決算特別委員会での江北町下水道事業特別会計の際に池田委員から主要施策の

成果報告書の119ページの平成27年度末長期債の借入先別現在高の農業集落排水事業の欄中

の２公営企業金融公庫の26年度末現在高と計の26年度末現在高の金額が前年度の主要施策の

成果報告書に記載されている金額と１千円ずつ違うという御指摘を受けまして、内容の確認

をいたしました結果を御報告いたします。 

 この表が千円未満を四捨五入して千円単位で表示している関係上、縦横の計が合わないた

め調整をしているものでございました。平成27年度の決算でございますので、各事業の27年

度発行額の計、27年度元利償還額の元金の計及び利子の計では調整ができませんので、農業

集落排水事業の公営企業金融公庫の26年度末現在高のところで調整したものでございます。

千円未満を四捨五入して千円単位で表示するためにこのようになりますので、今後は表示を

千円単位でなく円単位にするなど検討をしたいと考えております。 

 以上です。 

○西原好文議長 

 まず、池田議員、よろしいでしょうか。 

○池田和幸議員 

 はい、わかりました。 

○西原好文議長 

 次に、山中副町長。 

○副町長（山中秀夫） 

 坂井議員より質問をいただきました上水道事業特別会計決算の中で、原宿団地の上水道加

入金の件でございます。 

 加入金につきましては、事項別明細書188ページに記載されていますとおり、個人が負担

するものではなく、一般会計、上小田住宅建設事業の中で、集会所を含め65戸分、水道加入
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金負担金として一般会計より支出をしています。 

 私の説明が間違っていました。おわびをして訂正させていただきます。まことに申しわけ

ありませんでした。 

○西原好文議長 

 坂井議員、よろしいでしょうか。 

○坂井正隆議員 

 はい。 

○西原好文議長 

 それでは、会議に入りたいと思います。 

 会期日程により、本日は委員長報告、討論、採決となっておりますが、ただいま議案第45

号が提出されました。この際、これを日程に追加し、議題としたいと思います。これに御異

議ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 異議なしと認めます。よって、議案第45号を日程に追加し、議題とすることに決しました。 

 議案第45号を上程いたします。 

 職員をして議案を朗読させます。三溝局長。 

○議会事務局長（三溝秀行） 

    （朗読省略） 

○西原好文議長 

 朗読が終わりましたので、議案第45号の提案理由の説明を求めます。山田町長。 

○町長（山田恭輔） 

 今回、追加で提出をさせていただきました議案第45号について御説明を申し上げます。 

 現教育長の赤坂章氏が10月１日をもって任期満了となります。赤坂章氏を引き続き本町の

教育長として任命いたしたいというふうに思っておりまして、地方教育行政の組織及び運営

に関する法律の規定により、議会の同意を求めるものであります。 

 どうぞよろしくお願いいたします。 

○西原好文議長 

 町長からの提案理由の説明が終わりましたので、議事日程により、逐次議案の審議に入り
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ます。 

      日程第１ 委員長報告 

○西原好文議長 

 日程第１．委員長報告を議題といたします。 

 会期３日目に各委員会に付託いたしました議件に関し、各委員長の審査報告を求めます。

総務常任委員長三苫紀美子君。 

○三苫紀美子総務常任委員長 

 おはようございます。それでは、報告をいたします。 

 平成28年９月定例議会会期３日目の９月９日、私たち総務常任委員会付託諸事件について、

会議規則第38条の規定により審査の結果を報告いたします。 

 付託事件、議案第33号 江北町ひとり親家庭等医療費助成に関する条例の一部を改正する

条例、議案第34号 江北町教育委員会教育長の給与、旅費、勤務時間その他の勤務条件に関

する条例を廃止する条例、議案第36号 平成28年度江北町一般会計補正予算（第２号）の歳

入全部と歳出のうち款２．総務費、款３．民生費、款４．衛生費、款10．教育費について、

議案第37号 平成28年度江北町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）、以上の付託

事件について９月15日、全委員出席のもと、執行部から各関係職員の出席を求め、詳細なる

説明と質疑応答による慎重審査の結果、原案どおり異議なく全員賛成で可決すべきものと決

しました。 

 また当日、江北小学校図書室の図書管理システムを視察いたしました。学校側からの説明

で、図書の貸し出し、返却がスムーズに行われ、子供たちにも時間的余裕ができたこと、ま

た個人の読書数管理ができる等、導入に対して感謝の言葉をいただきました。子供たちが読

書により大きく育つことを期待して委員長報告といたします。 

 終わります。 

○西原好文議長 

 次に、産業常任委員長田中宏之君。 

○田中宏之産業常任委員長 

 おはようございます。それでは、委員長報告をさせていただきます。 

 今期９月議会定例会会期３日目の９月９日、私たち産業常任委員会に付託になりました諸

事件について、会議規則第38条の規定により審査の結果を報告いたします。 
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 付託事件、議案第36号 平成28年度江北町一般会計補正予算（第２号）歳出のうち款６．

農林水産業費、款７．商工費、款８．土木費、款11．災害復旧費、議案第38号 平成28年度

江北町下水道事業特別会計補正予算（第２号）、以上の付託事件について９月15日、全委員

出席のもと、執行部から各関係職員の出席を求め、詳細なる説明と質疑応答を経て、慎重審

査の結果、全議案とも原案どおり異議なく全員賛成で可決すべきものと決しました。 

 以上、委員長報告を終わります。 

○西原好文議長 

 引き続きまして、決算特別委員長三苫紀美子君。 

○三苫紀美子決算特別委員長 

 決算特別委員会委員長報告をいたします。 

 今期９月議会定例会会期３日目の９月９日、私たち決算特別委員会に付託になりました諸

事件について、会議規則第38条の規定により審査の結果を報告いたします。 

 付託事件、議案第39号 平成27年度江北町一般会計歳入歳出決算の認定について、議案第

40号 平成27年度江北町無資力臨鉱ポンプ等維持管理事業特別会計歳入歳出決算の認定につ

いて、議案第41号 平成27年度江北町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算の認定につい

て、議案第42号 平成27年度江北町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定について、

議案第43号 平成27年度江北町下水道事業特別会計歳入歳出決算の認定について、議案第44

号 平成27年度江北町水道事業特別会計剰余金の処分及び決算の認定について、以上の付託

事件について９月12日から14日の３日間にわたり、全委員出席のもと、執行部から各関係職

員の出席を求め、詳細なる説明と質疑応答を経て、慎重審査の結果、議案第39号、41号、42

号、44号については賛成多数により、その他の議案については原案どおり異議なく全員賛成

で可決すべきものと決しました。 

 以上、委員長報告を終わります。 

○西原好文議長 

 各委員長の審査報告が終わりましたので、委員長報告に対する質疑を求めます。質疑の方

ございませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 質疑がないようですので、質疑を終結いたします。 
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 本日の議事日程により、逐次、討論、採決をいたします。 

      日程第２ 議案第33号 

○西原好文議長 

 日程第２．議案第33号 江北町ひとり親家庭等医療費助成に関する条例の一部を改正する

条例を議題といたします。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第33号 江北町ひとり親家庭等医療費助成に関する条

例の一部を改正する条例は原案どおり可決と決しました。 

      日程第３ 議案第34号 

○西原好文議長 

 日程第３．議案第34号 江北町教育委員会教育長の給与、旅費、勤務時間その他の勤務条

件に関する条例を廃止する条例を議題といたします。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第34号 江北町教育委員会教育長の給与、旅費、勤務

時間その他の勤務条件に関する条例を廃止する条例は原案どおり可決と決しました。 
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      日程第４ 議案第36号 

○西原好文議長 

 日程第４．議案第36号 平成28年度江北町一般会計補正予算（第２号）を議題といたしま

す。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第36号 平成28年度江北町一般会計補正予算（第２

号）については原案どおり可決と決しました。 

      日程第５ 議案第37号 

○西原好文議長 

 日程第５．議案第37号 平成28年度江北町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）

を議題といたします。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第37号 平成28年度江北町国民健康保険事業特別会計

補正予算（第２号）は原案どおり可決と決しました。 

      日程第６ 議案第38号 
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○西原好文議長 

 日程第６．議案第38号 平成28年度江北町下水道事業特別会計補正予算（第２号）を議題

といたします。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第38号 平成28年度江北町下水道事業特別会計補正予

算（第２号）は原案どおり可決と決しました。 

      日程第７ 議案第39号 

○西原好文議長 

 日程第７．議案第39号 平成27年度江北町一般会計歳入歳出決算の認定についてを議題と

いたします。 

 本案に対する委員長の報告は認定すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立多数であります。よって、議案第39号 平成27年度江北町一般会計歳入歳出決算の認

定については原案どおり認定と決しました。 

      日程第８ 議案第40号 

○西原好文議長 
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 日程第８．議案第40号 平成27年度江北町無資力臨鉱ポンプ等維持管理事業特別会計歳入

歳出決算の認定についてを議題といたします。 

 本案に対する委員長の報告は認定すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第40号 平成27年度江北町無資力臨鉱ポンプ等維持管

理事業特別会計歳入歳出決算の認定については原案どおり認定と決しました。 

      日程第９ 議案第41号 

○西原好文議長 

 日程第９．議案第41号 平成27年度江北町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算の認定

についてを議題といたします。 

 本案に対する委員長の報告は認定すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立多数であります。よって、議案第41号 平成27年度江北町国民健康保険事業特別会計

歳入歳出決算の認定については原案どおり認定と決しました。 

      日程第10 議案第42号 

○西原好文議長 

 日程第10．議案第42号 平成27年度江北町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定に
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ついてを議題といたします。 

 本案に対する委員長の報告は認定すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立多数であります。よって、議案第42号 平成27年度江北町後期高齢者医療特別会計歳

入歳出決算の認定については原案どおり認定と決しました。 

      日程第11 議案第43号 

○西原好文議長 

 日程第11．議案第43号 平成27年度江北町下水道事業特別会計歳入歳出決算の認定につい

てを議題といたします。 

 本案に対する委員長の報告は認定すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第43号 平成27年度江北町下水道事業特別会計歳入歳

出決算の認定については原案どおり認定と決しました。 

      日程第12 議案第44号 

○西原好文議長 

 日程第12．議案第44号 平成27年度江北町水道事業特別会計剰余金の処分及び決算の認定

についてを議題といたします。 
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 本案に対する委員長の報告は認定すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立多数であります。よって、議案第44号 平成27年度江北町水道事業特別会計剰余金の

処分及び決算の認定については原案どおり認定と決しました。 

      日程第13 議案第45号 

○西原好文議長 

 日程第13．議案第45号 教育長の任命についてを議題といたします。 

 赤坂教育長は直接の利害関係者でありますので、退場を求めます。 

    （教育長、退場） 

○西原好文議長 

 質疑を求めます。質疑の方ございませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 質疑がないようですので、質疑を終結し、討論に入ります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案に賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第45号 教育長の任命については同意することに決し

ました。 
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 議案第45号 教育長の任命についての審議が終わりましたので、赤坂教育長の入場を求め

ます。 

○西原好文議長 

 ここで暫時休憩いたします。 

午前９時22分 休憩 

午前９時22分 再開 

    （教育長、入場） 

○西原好文議長 

 再開いたします。 

 ただいま教育長の任命について議会の同意を得ましたので、赤坂教育長の御挨拶をお願い

いたします。 

○赤坂 章教育長 

 失礼いたします。 

 町長から提出していただきました新教育制度による教育長の同意をいただきまして、大変

ありがとうございました。 

 責任の重大さを感じております。町長は、子育て、教育ダントツ宣言をなされまして、今

その推進をなさっておりますが、担当の教育委員会教育長として全力で実現に向かって取り

組みたいと思っております。 

 議員の皆様、町民の皆様方の御指導、御支援をいただきまして取り組んでまいりたいと思

いますので、よろしくお願いいたしまして、挨拶といたします。よろしくお願いいたします。 

○西原好文議長 

 ありがとうございました。 

 次に、閉会中の所管事務調査について、各常任委員長より申し出があっておりますので、

お諮りいたします。 

 総務常任委員会、移住・定住支援事業関係について、宮崎方面、産業常任委員会、空き家

対策実施自治体の状況について、長崎面、以上の件につきましては、閉会中の事務調査とし

て各常任委員会に付託したいと思います。これに御異議ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 
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 異議なしと認めます。よって、閉会中の事務調査は、以上のとおり付託することに決しま

した。 

 皆さんに報告いたします。陳情書等が提出されております。内容につきましては、お手元

に配付しております文書表のとおりであります。 

 これをもって、本会議に付議されました案件の審議は全部終了いたしました。 

 これにて平成28年第３回江北町議会定例会を閉会したいと思います。これに御異議ありま

せんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 異議なしと認めます。よって、平成28年第３回江北町議会定例会を閉会します。 

午前９時24分 閉会 
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